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Οι ηγέτες έξι χωρών . με κοινή σημερινή διακήρυξή τους, στο Νέο 
Δελχί, ζητούν τον τερματισμό του ανταγωνισμού στα πυρηνικά όπλα, 
ιδιαίτερα στο διάστημα, ανέφερε επίσημη πηγή.

Οι αντιπρόσωποι της Ινδίας, της Ελλάδας της Σουηδίας, της Ταν
ζανίας, του Μεξικού και της Αργεντινής, που πραγματοποιούν συνάντηση 
κορυφής στην Ινδική πρωτεύουσα, επισημοποίησαν με αυτόν τον τρόπο 
την έκκληση που είχαν απευθύνει για πρώτη φορά από κοινού στις 
22 Μαϊου 1984.

Η διακήρυξη του Νέου Δελχί θα δοθεί στη δημοσιότητα το απόγευμα, 
κατά τη διάρκεια κοινής συνέντευξης Τύπου. Σύμφωνα με επίσημη πηγή 
η διακήρυξη θα περιέχει μια ιδιαίτερη αναφορά στην αναγκαιότητα να 
μεταβληθεί το διάστημα σε ζώνη ειρήνης από όπου θα εκλείπουν τα 
πυρηνικά όπλα.

Εξάλλου, έγκυρη πηγή ανέφερε ότι κατά την ανταλλαγή των απόψεών 
τους, το πρωί, οι έξι ηγέτες από τέσσερις ηπείρους εξέφρασαν ιδιαί
τερη ανησυχία για τα σχέδια στρατιωτικοποίησης του διαστήματος. 
Ειδικότερα θεωρούν ότι η παρουσία δορυφορικών πυρηνικών όπλων κιν
δυνεύει να εμποδίσει κάθε προσπάθεια αφοπλισμού.
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Η ίδια πηγή διευκρίνισε ότι η διακήρυξη θα περιλαμβάνει μια 
έκκληση προς τη διεθνή κοινότητα για να ασκήσει πίεση στις πυρηνικές 
δυνάμεις, ώστε να τερματίσουν τον ανταγωνισμό των όπλων.

Το κείμενο της διακήρυξης θα επιδοθεί προσεχώς από την ινδική 
κυβέρνηση στις κυβερνήσεις των πέντε πυρηνικών δυνάμεων (Ηνωμένες 
Πολιτείες, Σοβιετική Ένωση, Κίνα, Γαλλία και Μεγάλη Βρετανία) μέσω 
των πρεσβευτών τους στο Νέο Δελχί. Στη συνέχεια θα αποσταλεί σε όλες 
τις κυβερνήσεις του κόσμου για να αποφασίσουν άν το υιοθετήσουν ή 
το υποστηρίζουν. . ...· 4Γ*
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Η διακήρυξη των έξι θεωρείται ήδη- από τους πολιτικούς παρατηρητές 
σαν μια πρωτοβουλία "διεύρυνσης" του διαλόγου για τον περιορισμό 
των πυρηνικών εξοπλισμών, ο οποίος στην ουσία συνίστατο σε συνομιλίες 
μονάχα μεταξύ των δύο υπερδυνάμεων.

Οι έξι επιθυμούν να συμπεριλάβουν στο διάλογο όχι μόνο τις άλλες
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τρεις πυρηνικές δυνάμεις αλλά και όλες τις τρίτες χώρες που θα μπορού 
σαν να είναι θύματα αυτού που ονομάζεται "πυρηνικό ολοκαύτωμα".

Σε γενικές γραμμές αναμένεται ότι την υιοθέτηση της διακήρυξης θα 
ακολουθήσει μεγάλη διπλωματική εκστρατεία.Από την ερχόμενη Τετάρτη 
να αρχίσει επί τούτου η προγραμματισμένη συνάντηση της Αθήνας, στην 
οποία θα συμμετάσχουν κυρίως οι κ .κ . Ανδρέας Παπανδρέου, Ούλας̂  Πάλμε 
και Ραούλ Αλφονσίν, καθώς και προσωπικότητες που δεν παραβρέθηκαν 
στο Νέο Δελχί, όπως ο πρώην αυστριακός καγκελλάριος Μπρούνο Κράϊσκυ.


